
SREDNJA ŠKOLA KRAPINA 

 

ZAPISNIK SA RODITELJSKOG SASTANKA  

RODITELJA UČENIKA 3.d, 3.at, 3.ct, 3.dt RAZREDA ZA KOJE SE ORGANIZIRA 

MATURALNO PUTOVANJA U BUDVU OD 16. 06. DO 21. 06. 2017. 

 

održanog  25. 01. 2017. sa početkom u 17.00 sati u dvorani za priredbe 

Nazočni: roditeljskom sastanku prisustvovao je 61 roditelja učenika 3.d, 3at, 3.ct i 3.dt razreda te 

razrednici Ivana Daković, Matija Mrzlečki, Melita Hrastinski-Kliček, Krešimir Dunaj. Popis roditelja je u 

privitku. 

Dnevni red: 

1. Prezentacije ponuda putničkih agencija 

2. Izbor najpovoljnije ponude za maturalno putovanje u Budvu od 16. 06. do 21. 06. 2017. 

Ad 1.) Na roditeljskom sastanku roditelja učenika za koje se organizira maturalno putovanje, svoju 

ponudu su prezentirali predstavnici putničke agencije Alga travel agency iz Zagreba i Potočki travel iz 

Krapine. Putnička agencija Presečki tours se ispričala obvezama i zamolila da se roditeljima podijeli i 

pročita njihova ponuda, što je i učinjeno. 

Ad 2.) Nakon upoznavanja sa sadržajem ponuda, roditelji su tajno glasovali, a rezultat glasovanja je 

sljedeći: 

Putnička agencija ALGA travel agency, Zagreb – 20 glasova 

Putnička agencija POTOČKI travel, Krapina – 43 glasa 

Putnička agencija PRESEČKI tours – 2 glasa 

Sukladno članku 12. stavka 5. Pravilnika, većinom glasova nazočnih roditelja i nastavnika voditelja 

donesena je odluka o izboru agencije POTOČKI travel Krapina, za realizaciju maturalnog putovanja u 

Budvu od 16. 06. do 21. 06. 2017., za učenike 3.d, 3at, 3.ct i 3.dt razreda.  

Sastanak je završio u 18.20 sati. 

 

                                                                                                                       Razrednici: 

                                                                                                          Ivana Daković 

                                                                                                                       Matija Mrzlečki 

                                                                                                                       Melita Hrastinski-Kliček 

                                                                                                                       Krešimir Dunaj 

 


